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Danes je bil zadnji dan prakse, ki je potekal v prijetnem in že zelo domačem vzdušju. Otroci so se
zjutraj kot običajno najprej igrali v igralnici, nato pa so sledile različne dejavnosti. Nekateri so

ustvarjali s tempera barvami in barvali ribice, pri čemer smo pomagale pripraviti prostor, zaščititi
mize in kasneje odnesti izdelke na sušenje. Zanimivo je bilo opaziti, da otroci pri tej dejavnosti niso
imeli zaščitnih halj, čeprav so jih starejši otroci pri ustvarjanju v prejšnjih dneh pogosto uporabljali.
V vrtcu so imeli danes tudi “toy day”, zato so otroci lahko prinesli svojo igračo in jo predstavili pred
skupino. Na urniku je bil izlet, zato je vaja za spomladanski koncert tokrat odpadla. Z otroki smo se

odpravili do bližnjega igrišča, kjer so zelo uživali v igri na svežem zraku. Skozi zadnje dni smo
opazile, da so se otroci na nas zelo navadili, se nas razveselili in nas vse bolj vključevali v svoj

vsakdan. Posebej lepi so bili trenutki, ko so otroci sami poiskali stik z nami, se nam nasmehnili ali
želeli z nami brati knjige.

Zadnji dan je bil za nekatere tudi zelo aktiven, saj sta morali dve vzgojiteljici na sestanek, zato je
bilo več priložnosti za samostojno vključevanje v delo. To je bila dragocena izkušnja, saj smo lahko

še bolj začutile odgovornost, dinamiko dela in pomen samostojnosti v poklicu vzgojiteljice. Ob
koncu dneva smo se poslovile od vzgojiteljic, ki so bile zelo prijazne in so nam v zahvalo pripravile
manjše pozornosti, med drugim skupinsko kartico in finske piškote za domov. Izkušnja v vrtcu je

bila vsak dan lepša, predvsem zato, ker smo se z otroki vedno bolj povezovale in se v delo
vključevale bolj samozavestno.

MÄNTYVIITAPILKE





TAPIOLAPILKE
Zadnji dan v vrtcu je bil poseben in nekoliko bolj čustven. V vrtcu so pripravili dan, posvečen
filipinski kulturi oziroma filipinskemu prazniku cvetja. Otroci so sodelovali v paradi, plesali in
nastopali, pri čemer so bili zelo navdušeni, polni energije in dobre volje. Videlo se je, da so

otroci in vzgojiteljice v pripravo programa vložili veliko truda, zato je bilo vzdušje zelo
prijetno, veselo in praznično.

Poleg praznovanja so imeli otroci tudi “toy day”, zato je vsak otrok v vrtec prinesel svojo
najljubšo igračo in jo kasneje predstavil v jutranjem krogu. Zanimivo je bilo opazovati, kako
ponosno so otroci pokazali svoje igrače in kako pomembno jim je bilo, da jih lahko delijo z

drugimi. Takšne dejavnosti lepo spodbujajo otrokovo samozavest, govor, socialne spretnosti
in vključevanje v skupino.

Najtežji del dneva je bilo slovo. V teh dneh smo se z otroki in vzgojiteljicami zelo povezale,
zato je bil zaključek prakse čustven. Ob slovesu smo od mentoric prejele manjša darilca,

pisma in pozornosti v zahvalo za naše delo in pomoč v vrtcu. Največ so nam pomenili objemi
otrok in njihovi odzivi, saj so nam pokazali, da smo v času prakse z njimi vzpostavile lepe

odnose. Ko so nekateri otroci izvedeli, da odhajamo, je bilo slovo tudi zanje težko, zato je bila
izkušnja za nas še toliko bolj ganljiva.





ŠE ZADNJIČ HELSINKI*

*TOKRAT ;)

Po zaključku prakse smo se še zadnjič srečale s finsko profesorico, s
katero smo se videle že na začetku mobilnosti. Pogovorile smo se o

naših izkušnjah v vrtcih, o tem, kaj smo v teh dneh opazile, česa
smo se naučile in kako smo doživele delo v finskem okolju. Ker se je

naše bivanje na Finskem počasi zaključevalo, je bil pogovor dobra
priložnost, da smo strnile vtise in razmislile o celotni izkušnji.

Popoldne smo preživele v središču Helsinkov, kjer smo se še zadnjič
sprehodile po mestu, kupile zadnje spominke in si privoščile pozno
kosilo. Nekatere smo se odpravile tudi do morja, kjer smo odkrile
lepo marino in uživale v zadnjih pogledih na mesto. Obiskale smo

tudi SkyWheel Helsinki, od koder smo imele čudovit razgled na
mesto, morje in okolico. To je bil zelo lep simboličen zaključek naše

izmenjave.



ZA KONEC
V zadnjih dveh tednih smo se navadile na finski

vsakdan, javni prevoz, hitre in točne metroje,
vrtčevsko rutino ter življenje v novem okolju. Ob

koncu smo se zavedale, da nas doma čaka drugačna
realnost, hkrati pa smo bile hvaležne za vse, kar smo

doživele. Večer smo zaključile s pakiranjem in
pripravo na odhod domov. Zadnji dan je bil prijeten,

čustven in poln lepih vtisov, celotna mobilnost pa
nam bo ostala v spominu kot dragocena strokovna,

osebna in medkulturna izkušnja.
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